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2024 广西工业职业技术学院轻工纺织类急需紧缺高层次人才引进笔

试模拟试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．甲和乙结婚后育有一子丙，后甲与乙离婚，乙与丁再婚并有一女戊，数年间，

甲、乙、丙相继去世，丙去世时未结婚，据此，下列对丙的财产不享有继承权的是

()。

A、甲的父母

B、乙的父母

C、丁

D、戊

答案：C

解析：根据《继承法》规定，遗产按照下列顺序继承：第一顺序：配偶、子女、父

母。第二顺序：兄弟姐妹、祖父母、外祖父母。继承开始后，由第一顺序继承人继

承，第二顺序继承人不继承。第一顺序继承人没有继承的，由第二顺序继承人继承。

本法所说的子女包括婚生子女、非婚生子女、养子女和有抚养关系的继子女。本法所

说的父母包括：生父女、养父母和有抚养关系的继父母。本法所说的兄弟姐妹包括：

同父母的兄弟姐妹、同父异母和同母异父的兄弟姐妹、养兄弟姐妹和有抚养关系的继

兄弟姐妹。A 项正确，甲的父母是丙的祖父母，属于第二顺序继承人。B
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项正确，乙的父母是丙的外祖父母，属于第二顺序继承人。C 项错误，虽然乙与丁再

婚，但并未提及丁对丙进行了抚养，因此丁不享有继承权。D 项正确，戊是丙的同母

异父的妹妹，属于第二顺序继承人。故选 C。

2．黑格尔认为，割下来的手就失去了它的独立存在的地位，这种观点表明()。

A、整体是部分之和

B、整体大于部分之和

C、整体决定部分

D、整体和部分相互依存

答案：D

解析：割下来的手虽然还是逻辑思维上的人手，但是已经脱离“人”本身，就本质上

来讲，仅仅只能称为“手”，不能再将其和人联系起来。因此，该观点主要说明的是

整体与部分相互依存的关系。故选 D。

3．《行政处罚法》规定,违法行为超过下列何项时效就不再给予行政处罚()

A、6 个月

B、一年

C、二年
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D、三年
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